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ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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ر بازار ايجاد مي
ع خود مقايسه

 صفر واحد از كا

(ز توليد كالاي 
ي مرز امكانات

.  

است»  رأي بودن
  ) كتاب درسي
گيرند نطقي مي

يگران كليدي اق
صفحة. (ر است

سـتنيا منـابع ه 
 توليد از خانوار

ز مرز امكانات تو
چنانچه منابع. د

حني، قابل از من
ي، مقدار مشخص
دجة خود را ترس

 قيمت كالا را د

زاد تقاضا يا كمب
  .هستيم 

ش دوازدهم؛ علوم

 سود، انتخاب گ
, ,=144 
ها، بهترين عاليت
  )سي

گ  به سود سرمايه
يا ارزش(شخص 
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  )ي ساده

خارج ايد، نقاط 
دسترسي هستند
ود و نقاط خارج
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هد مازاد تقاضا

    
 

گذا ود تا سرمايه
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37صفحة (

در 2گزينه  .2
مربوط) الف
مربوط ب) ب
مربوط به) ج
مربوط به) د
فصل اول،(

در 4گزينه  .2
با توجه) الف

توليد، درآمد
در بازار) ب

توليدكنندگا
،دومفصل ( 

در 2گزينه  .2
با فرض) الف

رسيدن به آن
منحني مرز

ترسيم ق) ب
كتاب درسي

در 1گزينه  .2
براي م) الف

در سطح) ب
3    و

erv.ir
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@sanjesheduc

. جه اسـت 

ات توليـد،  

 نياز خـود  

  )ي
هسـتند،  » 

ننـدگان ـ   

و قيمـت   ه 
  )ها 

صـفحة  . (د 

بنـابراين  . د 
كتـاب   51

زار ـ سـاير     

وشـندگان،   
كتـاب   49

دتر شـود،    

ن عرضـه و     
(  

ر اسـتفاده     
يـن كـالا،      

ationgroup

مواكمبود تقاضا 

ل منابع و امكانا

ريد كالاي مورد

كتاب درسي 52 
»رايگـان «فـراد      

  )ي
كن دگان يا عرضه 

كننـده مصـرف   
گيري آن صميم

سـازد ميمواجه 

كننـد مـي ميـل    
صـفحة  . (دهـد 

جم ـ بررسي بـاز

يـداران و فروخر
صفحة ( . باشد

ضع ديگـران بـد

 شـرايط ميـزان
)كتاب درسي 53

  )بازار

ا كيفيـت بـالاتر
ن تقاضـا بـراي ا

(  

  

مازاد عرضه يا ك

فادة كامل از كل

قادر به خر گان

صفحة(. ضه دارند
يي كـه بـراي اف

كتاب درسي 38
 پنجم ـ فروشند

ليقه، انتظـارات
دگان و فرآيند تص

م» مبادله«را با  

 يكـديگر را تكم
د مـي را كـاهش  

دوم، درس پنج 

ن ارتباط بين خ
 و اينترنتي هم

بدون آنكه و ؛رد

در ايـن .هدد ي
3صفحة ( . دارد
تعادل در بـ  جم

اي بـااز كالاه ـ 
ح قيمت، ميـزان
)ولي را بشناسيد

)4/9/1401 سوم 

م بازار باي است، 

دليل استف يد، به

كنندگ مصرف از 

 بر توليد و عرضه
ه حتـي كالاهـا

8صفحة ( . دارند
م، درسصل دو

، سلكننده مصرف
ن يا تقاضاكنند

اي هر جامعه ،ع

 و در مصـرف،
ر )عني خـودرو 

فصلي كنيد ـ  

  . هستند 
اين. فته مي شود

 صورت مجازي

كار گير توليد به

  )ي
ميدر بازار نشان 

كننده، وجودضا
 دوم، درس پنج

كننده مصرف و 
 در همان سطح
ي پست و معمو

6 
 

مرحلة(م انساني 

ح قيمت تعادلي
  )ل در بازار

مرز امكانات تولي

د تقاضا، گروهي

، اثر مثبتيها ينه
كند كه ميشان 

تي براي جامعه
ـ فص   و ناكارايي

مكالا، درآمد  ت
خريداراـ  پنجم

كميابي منابع. د

شوند ميمصرف 
يع(لاي مورد نظر 

خود را شناسايي

وم بازار منطبق
ر جايي، بازار گف
اط مي تواند به

منابع تة بهتر از 
   )درسي

كتاب درسي 36
عادل را دضعيت ت

كننده و تقاض ضه
فصلـ  ناكارايي

يابد مي كاهش 
شود و ميجا  به

كالايـ  پنجمس 

ش دوازدهم؛ علوم

ان بالاتر از سطح
تعادلـ  س پنجم

ط روي منحني م
   

و نه كمبود» ضا

ولاً با كاهش هزي
 اجتماع، خاطرنش
د و هزينة فرصت

 ـ كارايي جتماع 

قيمت: ند ازا بارت
پدرس  ،دوم صل

رو هستند ع روبه

يعني با هم م ؛د
 تقاضا براي كالا

منابع كمياب خ: 

و بر مفهو بوده ت
هر چيزي در هر
چنانچه اين ارتبا

  ) ساده

 را براي استفادة
كتاب د 40 حة

6صفحة . ( است
نمودار بازار، وض
 ميان رفتار عرض

كارايي و دي ـ 

پست  از كالاي
جاچپ و پايين 

درس ،دوم لفص( 

سنجش

6مت    توما
درس ،فصل دوم(
 

يد در تمام نقاط
)كتاب درسي 4

مازاد تقاض«عيت 
  ) درسي

و اختراعات معمو
م هزينة فرصت

شود مين صرف 
هزينة فرصت اج 
  )ر

عبا كنندگان رف
فص( )رسيتاب د

 با كميابي منابع

ل هستندي مكم
ل مانند بنزين،

:اصل دومـ   سوم
  ). بشناسيد

درست )2(زينة 
هتقاضاكنندگان 
چ .ل حضور آنها

جريان چرخشي

شور، هر فرصتي
صفح( . كارا است

قعيتي پيچيده
نضه و تقاضا در 
هماهنگي كامل

الگوهاي اقتصادـ 

ر خريد و تقاضا
قاضا به سمت چ

)كتاب درسي 5

    
 

قيمسطح  اينكه 
( )كتاب درسي 

 . رست است
زيرا تولي ؛است ت

41و  40صفحة 
زيرا در وضع ،ت

كتاب 53صفحة 
زيرا ابداعات و ؛ت

زيرا مفهوم ؛ست
ي توليدشان زمان

ـ  چهارمدرس  
 ـ تعادل در بازا

  . رست است
مصر بر تقاضاي 

كت 51صفحة ( 
  . رست است

مانند مردمها ه
  )رسي

و خودرو كالاهاي
ت كالاي مكمل

سدرس  ،اول صل
لاهاي مكمل را
  . رست است

گزبه استثناء  ها
كنندگان و ت ضه

 نه مكان و محل

جـ  پنجمدرس  
  . رست است

ك شركت يا كش
كشور يا شركت
يشي ساده از وا

لاقي منحني عرض
برابر هستند و ه

ـ چهارمدرس  
  . رست است

رآمد فرد، مقدار
براين، منحني تق

51صفحة . (ابد

www.sanjeshse

به دليل) ج
53صفحة (

در 3گزينه  .2
درست) الف

( .كارا است
است غلط) ب

صف. (نيستند
است غلط )ج
اس درست) د

معمولاً براي
،اول فصل(

ساير عوامل
در 1گزينه  .2

عوامل مؤثر
.ساير كالاها

در 2گزينه  .2
كشوره) الف
كتاب د 27
بنزين و) ب

افزايش قيمت
فص( )درسي

عوامل ـ كالا
در 2گزينه  .2

ه تمام گزينه
عرمجموعة 

بازار است و
   )درسي

،دومفصل (
در 4گزينه  .2

اگر يك) الف
اقتصاد آن ك

الگو نما) ب
نقطة تلا) ج

تقاضا باهم ب
،اولفصل ( 

در 1گزينه  .2
زايش دربا اف
بنابر. ندك مي

يا ميكاهش 
  

erv.ir
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@sanjesheduc

 بايـد  xيـر 
. يابـد  مـي  

. شـوند  مـي 

زاد تقاضـا     

2  ريال  

 ـ عـارف   هن

 . ست

 گذشـته و      

ationgroup

غيد جايگزين مت
براي آن كاهش

محـذف  ) 4(و  

ي محاسـبة مـا

ر سطح قيمت 

( هـاني  ـك فـرا  

درست اس) 1بي 

داري بـه زبـان

 . ت

  

بنابراين اعداد. د
ت كالا، تقاضا ب

)1(ي هـا  زينـه 

بـراي. ضا هستيم

قاضا درن مازاد ت

الممالـ اديـب ر و 

فنون اد( 63حة 

گـراي دورة بيـد

است 4ن گزينة 

  . باشد

)4/9/1401 سوم 

يابد ميز افزايش 
با افزايش قيمت ،

بنابراين، گز. رند

شاهد مازاد تقاض

ميزان =تقاضا 

بهار يالشعرا ك

و صفح) 3ن ادبي 

گ شـاعران سـنّت     

، سرودة شاعرا3

 

( 

( |− − ب

  ن

 

7 
 

مرحلة(م انساني 

ه و توليد آن نيز
 به قانون تقاضا،

قرار بگير 2ز 

ت تعادلي است، 
  دست آوريم؛ ه

4 : ت −عرضه

نوي در شعر ملك
  ) 3ي 

ونفن( 42صفحة 

 ) 1نون ادبي 

جـه بعضـي از ش
  )3بي 

3اب فنون ادبي 

  : ها صراع

  )در دريا ← 
) صدر خُراميدن

)3فنون ادبي ( 

|− − − 

وزن ناهمسان=
  زن ناهمسان

 و فنون ادبي

ش دوازدهم؛ علوم

يمت كالا، عرضه
توجه ز طرفي با

و بيشتر ا 35ز 

قيمتاز ، كمتر 
ه سطح قيمت ب
− =27 13

  

و مثن) نه غزل( 
كتاب فنون ادبي

، ص)1فنون ادبي 

فن( 62و صفحة 

، نشـانة توج»گ 
كتاب فنون ادبي 

كتا 17و  47، 4

 3ون ادبي 

كاررفته در مص ه
  »ك

به دريا در(مم 
ن مضارع از مص

45 صفحه و) 1

|− − − 

=) علُ مستفعل
وز =) ت مستف
  ن همسان
 ناهمسان

 علوم

سنجش

 
ضه، با افزايش قيم

از. دنباش 49 از 
يد اعداد كمتر ا

 
2مت  ،ريال

عرضه را در اين

)تعادل در بازار 

قصيدههاي  الب
ك 43س صفحة 
( 62س صفحة 

 
و) 3 فنون ادبي 

 گلخن و خـدنگ
43ه به صفحة 

46، 45صفحات 

كتاب علوم و فنو
 

سبك خراساني به
فتراك«و مهجور 

فه براي يك متم
بن(» خرُام«كهنة 

فنون ادبي ( 64

−(د به شكل 
 

مستفعلن مفاع( 
مستفعلُ فاعلات

وزن =ن فاعلن 
وزن ن = فعَلن 

    
 

 . رست است
ه به قانون عرض

تر و كوچك 35
باي yغيرجاي مت

 )كتاب درسي 
 اينكه سطح قيم
تفاوت تقاضا و ع

ـ پنجمدرس  ،

 . رست است
جه به قا تو: 4ه 

براساس. (شتر بود
براسا ترتيب ها، به

. رست است
كتاب( 47فحة 

 . رست است
ازيرا،«كهن ان 

با توجه. (ي است
 . رست است

براساس صو يب 
 . رست است

ك 43و  42فحة 
. رست است

زباني س هاي گي
ردن واژة كهنه و

رف اضافحاز دو 
واژة متروك و ك

 . ترست اس
4و  63صفحات 

 . رست است
بايد 4يي گزينة 

. رست است
  : ها  گزينه

فاعلات مفاعيلن
م(مفاعلن فعولن 

 فاعلاتن فاعلاتن
فعَلاتن مفاعلن

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
با توجه) الف

5از  تر بزرگ
بنابراين به ج

53صفحة (
دليل به) ب

كافي است ت

،دوم فصل( 
 

در 4گزينه  .3
اصلاح گزينه

بيش) قزويني
ها بقية گزينه

در 3گزينه  .3
براساس صف

در 2گزينه  .3
كاربرد واژگا

اييگر باستان
در 4گزينه  .3

ترتي ابيات، به
در 1گزينه  .3

براساس صف
در 3گزينه  .3

بررسي ويژگ
كار بر به) ب
استفاده ا) د
كاربرد و) هـ

در 4گزينه  .3
با توجه به ص

در 2گزينه  .3
نمودار هجاي

در 3گزينه  .3
بررسي وزن

مفعولُ ف) 1
مفعولُ م) 2
فاعلاتن) 3
مفاعلن ف) 4

erv.ir
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@sanjesheduc

ـه بـر وزن   

، در تمـام    
وم، سجعي 

، هيچ نوع 

ن كلمـات     

آدم، «ـات  

 نظير بـين  

ationgroup

كـ 1جـز گزينـة   

ايـن آرايـه. مـد 
دو در مصراع» ن

در مصراع دوم» 

عـات نظيـر بـين

ت نظير بين كلمـ

سب يا مراعات

  

ج به ؛است) فعَل

م انجـا  ها مـي  آن
عزمِ اين ميدان«

  . جامد
»كتاب« اول و 

تناسب يا مراع/  

ناسب يا مراعات

تناس. / برده است

)4/9/1401 سوم 

  . ستده ا

اعلُ مستفعلن فَ
 . ت

هنگي آ ه به هما
«ر مصراع اول و 

انج ها مي نگي آن
در مصراع» مان

»هزار«ه ر كلم

تن/ ها از بهشت 

كار ب ين بيت به

8 
 

مرحلة(م انساني 

 تفعلُ مستف

سروده شد) عيلن

  تفعلن فعولن
 تفعلُ مستف

مستفعلن مفا/  
است) علُ مستف

  فعلن فعَل

ا جمله است كه
در» مت سلطان

ست كه به هماهن
 آسم«ين كلمات

تكرار/ موازنه  =

ه  رانده شدن آن

ئب تبريزي در ا

ش دوازدهم؛ علوم

لُ مستفعلُ مست

ولُ مفاعلن مفاع

  اعلُ مستفعل
 عيلُ فاعلاتن

علن فعولن مست
لُ مستفعلُ مست

ت مفاعيلُ فاعلن
 مستفعلُ مستفع

  ت مستف
  اعلُ مستفعل

لن مفاعلُ مستف

 در دو مصراع يا
 خدم«ن كلمات

صراع يا جمله اس
بي( 4جز گزينة 

=ات دو مصراع 

و) السلامعليهما

ظ است كه صائب

سنجش

   فعَلن
   فَع

مستفعل/  فعولن 

مفعو(دو بر وزنِ 
 : گر
  ن
مستفعلن مفا/  

مفعولُ مفاع/ لن 
 
  : گر

   مفاعلن
مستفع/ فاعلاتن 
مستفعل/  فعولن 

 )مفعولُ فاعلات
مستفعلُ/ عولن 

مستفعلُ فاعلات 
مستفعلن مفا/  

مستفعل/  فاعلن 
  فع

 
وازن يا متوازي

بين( 3ر از گزينة 

توازي در دو مص
ج به ؛ وجود دارد

  
 و متوازي كلما

ع(ت آدم و حوا 

ي از اشعار حافظ

    
 

 . رست است
 :هاي ديگر ه

فعَلاتن مفاعلن
 فاعلات مفتعلن
مفاعيلُ مفاعيلُ
 . رست است

، هر د2و گزينة 
هاي ديگ  گزينه

 مفاعيلن فعولن
فاعلات مفاعيلن

لُ مستفعلن فعولن
. رست است

هاي ديگ  گزينه
 مفاعلن مفتعلن

لُ ففاعلاتن مفعو
مفاعيلُ مفاعيلُ

 . رست است
ها ي همة گزينه

عيلُ فعوعيلُ مفا
 . رست است

  : ها  گزينه
/مفاعلن فعولن 

فاعلات مفاعيلن
فاعلات مفاعيلُ
 فاعلات مفتعلن
. رست است

هاي متو ل سجع
غير ؛شود ده مي

(. 
 . رست است

هاي مت ل سجع
ها ر تمام گزينه

 ).داردود ن
 . رست است

: ها هاي گزينه ه
هاي متوازن جع

«  
ه داستان حضرت

  . مسر بودند
دوم، تضمين يكي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
اصلاح گزينه

مفاعلن ف) 1
مفتعلن) 2
مفعولُ م) 3

در 2گزينه  .4
بيت سؤال و
بررسي وزن

مفاعيلن) 1
مفعولُ ف) 3
مستفعلُ) 4

در 3گزينه  .4
بررسي وزن

مفتعلن) 1
مفعولُ ف) 2
مفعولُ م) 4

در 1گزينه  .4
وزن عروضي

مفعولُ مفاع(
در 4گزينه  .4

بررسي وزن
مفعولُ م) 1
مفعولُ ف) 2
مفعولُ ف) 3
نمفتعل) 4

در 3گزينه  .4
موازنه، تقابل

ها ديد گزينه
)وجود ندارد

در 4گزينه  .4
ترصيع، تقابل

، د اين آرايه
سجعي وجو

در 4گزينه  .4
بررسي آرايه

تقابل سج) 1
»شاه، قصر«
تلميح به) 2

كه هم» حوا
مصراع د) 3

erv.ir
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ت نظيـر يـا    

 4و  3ينـة  

در زيـر  / ر  

و ) تـايي  3
  كنايه 

تواند  ي نمي
عزيـز و   ن

دسـت    بـه     
راوان آن را 

ationgroup

(.   
مراعـات =» خا

  جناس
گزين سپ ـ(دارد   

نظيـرا مراعـات  

  ) سورة اسراء

3تـايي   4(شيوة 
=نگين كردن 

ت و هيچ عبارتي
ادر بـراي عاشـق   

و تـلاش بسـيار
رد و با تلاش فر

  .است فتن

  

 )ي ندارند

شود حذف مي 3
يوسف و زليخ« 

ج =كس، بس 
نه و ترصـيع نـد

تناسب يا =ن 

خشي از آية اول

پس به دو ش .ت
من به خون رن دا

كردني نيست يان
درد عشق آنقـد

د و بـا قـدرت و
 را غنيمت شمر

راه رفو متكبرانه 

)4/9/1401 سوم 

سجع متوازي =

3و  2س گزينة 
يي بين كلمات

ك/ ين آية قرآن 
مواز/ دو مصراع 

ي، سليمان، نگين
  

بخ =ي اسري 
  .  را نسوزاند

است) ن مفاعيلن
د/ تشخيص  =

. 

  . ست

الات عاشقي، بي
مفهوم است كه د

زند تعال رقم مي
 را دانست و آن

مغرورانه ويه از 

9 
 

مرحلة(م انساني 

 
= جان، دل(رد 

پس(نه ندارد مواز
ارتباط معنا/ ح 

تضمي =هو االله 
رار در دس و تك

انگشتري/ ري او 
.)و ترصيع ندارد

الّذ/ سورة نجم  
آتش نمرود او ،
ت« 

ن فاعلنن مفاعيل
دامن محبت  / 

.ه بازگشت ادبي

( |− − − اس

داد و حان شرح 
كه دربارة اين م

وند مت ن را خدا
بختي و زندگي

كشان رفتن، كنا

ش دوازدهم؛ علوم

 . و شاعر است
ترصيع ندار/ » را

جناس و م/ صيع 
تلميح = زليخا 

قُل ه/ » لَم يولَد
جناس =) ي زيرا

و انگشتر) ع( ن
ضمين، موازنه و

10خشي از آية 
كه به ارادة الهي
ب الاحَمقِ سكوت

فاعلن/ ت مفعولن 
.ي هجايي كرد

نه ،است بيداري 

  . است) علن

|− − − − −

توان عشق را نمي
ك 4جز بيت  به ؛

 . ن نيستند

 و موفقيت انسا
 بايد قدر خوشب

ك دامن. ور است

سنجش

 نام و تخلّص دو
چر«تكرار كلمة 

ترص = زي دارد
و) ع( ت يوسف

 تضاد =
َ«ه آية  د وللَم ي

به معني(، چون 

 حضرت سليمان
تض(سلطه داشتن 

بخ =ما اوَحي(
ك) ع( ت ابراهيم

جواب«: المثل ب
 

مفعولن فاعلات 
بندي ن را تقسيم

ز شاعران دورة

لاتن فاعلاتن فاع

|− − − − 

فهوم است كه ع
قي را بيان كند
ضر به درمان آن

ت كه سعادتس
اين است كه 2 

 
غرو مذمت ش و

    
 

كه» فظ، صائب
ت/ جناس  =م 

 . رست است
  : هاي ابيات ه

هاي متواز سجع
ه داستان حضرت

=شواري، آساني
تلميح به =ول 

،) معني چگونه
  .)ود

 . رست است
  :هاي بيت ه

شاره به داستان
كنايه از س =ن 

 . رست است
  : ها نه

( دو آيه از قرآن 
ه داستان حضرت
ه حديث يا ضرب

. رست است
فاعلات(ي بيت 

توان آن مي) تايي
ة فرخي يزدي از

 . رست است
  :ي ديگر

فاعلاتن فاعلا(ت، 
  .  ندارد

−(هجايي آن 
 . رست است

ها دربارة اين مف
ي عشق و عاشق
ني است كه حا

 . رست است
ها اين اس زينه گ

ي مفهوم گزينة
 .د

. رست است
، نكوهش3ه  گزين

www.sanjeshse

حاف«كلمات 
نَهم، دهم) 4

در 1گزينه  .4
بررسي آرايه

تقابل س) الف
اشاره به) ب

دش/ تناسب 
صراع اوم) ج
به(چون ) د

شو حذف مي
در 2گزينه  .4

بررسي آرايه
اش =تلميح 

نگين داشتن
در 4گزينه  .5

بررسي گزين
تضمين) 1
تلميح به) 2
تلميح به) 3

در 3گزينه  .5
وزن عروضي

ت 4تايي  3(
بيت، سرودة

در 1گزينه  .5
هاي رد گزينه

وزن بيت) 1
تضمين) 2
نمودار ه) 3

در 4گزينه  .5
ه همة گزينه
عمق و معنا

داشتن دوست
در 2گزينه  .5

مفهوم همة
ولي ،آيد نمي
دست آورد به

در 3گزينه  .5
مفهوم بيت
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@sanjesheduc

در زنـدگي      
پـذيري   عـه  

 سازد ن مي
نـژاد   يـك  
 الهـي  و ي

. خوانـد  ـي 
 طبيعي ي

 مـانع  رين
 و قتصادي

ش كـردن   
وي انسـان  

رشـد علـم       

ationgroup

راي مشـاركت د
شـود، جامع  مي

ممكن كساني ي
بـراي  د، صـرفاً 

متعالي ابعاد كه 

  )دهمب 

مـ فرا اجتماعي 
نيازهاي به گويي

تر مهم غيرغربي
اق قدرت مرعوب

آن كريم فرامـوش
 و زمين را به رو

نـة فعاليـت و ر

  

هـر فـرد بـرـه  
ماعي افراد طي

  .دهد مي ش
 )كتاب دهم

براي تنها را ودي
گيرد مي شكل ي

هايي نيز، هويت

درس دهم كتاب(

جهان عقيدتي 
پاسخگ خود، از ي

غ جوامع زدگي ب
با جهان غرب، م

  )دهمب 

قرآ. جهان بنگرد
 درهاي آسمان

  )م

ــ ايجـاد زمين3

  )دوازدهم

)4/9/1401 سوم 

فرآيندي كـ. كند
يري هويت اجتم

وزشآم فرد به را
درس نهم ك. (زد

صعو اجتماعي ك
نژادي هاي رزش
ن معنوي و ديني
  )هم

  . ماعي دارد

. (كه داشت بود

  )دهم

هاي بنيان ربارة
هاي ظرفيت مي
  )هم

ـ غرب ب. گويند 
ي در رويارويي ب
س دوازدهم كتاب

يدي به خود و ج
حيدي است كه

دهمم كتاب زده

ت بـه مسـئله          

  
  .دهد  مي

س سوم كتاب د

10 
 

مرحلة(م انساني 

ك د را تعيين مي
گي كه براي شكل

ر خود وة زندگي
آموز مي را آن در

است، تحرك ي
ا براساس كه ي
د جهان يك در 

كتاب دس دهم 

ر يك گروه اجتم
  . گردد يد مي

 و كاركردهايي ك

د يازدهم كتاب 

در بازانديشي به 
تمام كارگيري  به 

د يازدهم كتاب 

مي زدگي  غرب
غيرغربي ز جوامع

درس. (شدند تار

 كه با نگاه توحيد
ن اجتماعي توح

درس دوا. (كند

ش علمـي نسـبت

. ماعي انجاميد
يعي را به انسان

  .  نيستند
درس. (كند ك مي

  شناسي امعه

ش دوازدهم؛ علوم

ت اجتماعي فرد
مسيري ك.  دارد

شيو و ها ، ارزش
د ، شيوة زندگي

اقتصاد هاي زش
اي جامعه). داران ه
.آورد مي فراهم 
درس( گيرند مي 

 در جامعه يا در
ي اجتماعي جدي

دليل فوايد ي، به

درس(فرهنگي 

را اجتماعي ان
وجود با هد كه

درس. (ماند مي

را غرب جهان ر
ـ بسياري از ج. ت
گرفت فرهنگي ي

ك  جهان مي رسد
تنها جها. داند ي

ك هستي آشنا مي

ينـة رشـد دانـش
(  

گيري علوم اجتم
ي از حوادث طبيع

ها وابسته نسان
ها كمك ي انسان

جا

سنجش

ه بخشي از هويت
پذيري نام امعه

  )م

 و بقا اعتقادات،
اجتماعي، جهان

ارز براساس آن ط
سرمايه(دارند  ر

را صعودي عي
قرار حمايت رد

ي است كه فرد
هاي كسب هويت

 جوامع فئودالي

ـ بحران هويت ف

متفكرا و مندان
ده مي رخ زماني 

بازم ها وي انسان

برابر در يرغربي
غرب است جهان
خودباختگي و به

خود وحقيقت 
نسان از خود مي
 خود و جهان ه

راهم شـدن زمي
 كتاب دوازدهم

گ نساني به شكل
ني و پيشگيري
صميم و اقدام ان

همدلي و همراهي

    
 

  .رست است
 هر فرد، خانواده

كند، جا نبال مي
س نهم كتاب دهم

  .رست است
اعي براي تداوم

ج در مشاركت ي
  .رست است

روابط و قواعد ه
اختيار در را روت
اجتماع تحرك ن

كنند، مو يد مي
  .رست است

تماعي، جايگاهي
ماعي منجر به ك
ن طبقة سوم در
  .رست است

ض فرهنگي ب ـ
  .رست است

دانشم معنوي خلأ
اجتماعي جهان

معنو و فطري يا
  .رست است

غي جوامع ختگي
ج با غيرغربي ع
غرب گشتند و ر

  .رست است
مي به شناخت ح
سبب فراموشي ان
 او را با حقيقت

  .رست است
ـ فـر2ي علمي 

درس اول(سي 
  .رست است

مي اجتماعات ا
بين ي قدرت پيش

لوم طبيعي به تص
عي به افزايش ه

www.sanjeshse

  
   

در 4گزينه  .5
هنگام تولد
اجتماعي دن

درس. (است
در 2گزينه  .5

جهان اجتما
براي نيز فرد

در 2گزينه  .5
كه اي جامعه

ثر منابع كه
خاص، امكان
انسان را تأيي

در 4گزينه  .5
موقعيت اجت
تحرك اجتم
تحمل شدن

در 3گزينه  .6
الف ـ تعارض

در 4گزينه  .6
خ و كاستي
ج يك مرگ

ي جسماني و
در 2گزينه  .6

ـ خودباخ الف
جوامع تعامل 

برتر سياسي
در 1گزينه  .6

انسان هنگام
خداوند را س

گشايد و مي
در 2گزينه  .6

هاي ش ـ تلا1
شنا جمعيت

در 1 گزينه .6
مطالعات علم

عيعلوم طبي
همچنين عل
علوم اجتماع

erv.ir
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@sanjesheduc

 اجتمـاعي   
ي را فـراهم  

محصـول و    

 تـوان  مـي 

 هـم  با ت

 چـه  نيـد 

 كشف را ا

 بـا  كـه  م 
 و كنـيم  ه 

 بيرون عي

ationgroup

هـاي ن پديـده  
زندگي اجتماعي

كـه جامعـه م ي 

م يعنـي . گوينـد 

تغييرات اين بايد 

توا بدانيد، مـي  ا
  
ها آن توان ميس، 

كنـيم تصـور  ـي 
اسـتفاده خـود  

اجتماع نظم. ريم
  

  )دهم

  

  

نگي رابطة ميـان
ن مشاركت در ز

حـالي دهـد؛ در  ي
  )ب دوازدهم

گ مي تغيير هم را

و نيست تغيير م

  .ايم پذيرفته 
 .كنند ي
شما كه شود مي

.بازندارد ديگران
مأنوس امر از يي

بيرونـ واقعيتـي  
ابزاري هاي نش
آور وجود به معه

)كتاب دوازدهم

  )وازدهم

 ـص  عربي د 60 

)عربي دهم 48

)4/9/1401 سوم 

چگون. يگر است
ت انساني و امكان

تماعي تقليل مي
درس سوم كتاب(

 پديده دو اين 

هاي هم هيددف پ

كردن زندگي م
مي تعيين قواعد 

م كند و باعث مي
د با همكاري از 

زدايي آشنايي هنر

را آن يم، يعني
دا از توانيم مي ط

جامع در بنيادين
درس سوم ك. (م

عربي دو 19ص 

عربي دوازدهم 2

  )م

8ص (   شان زه

11 
 

مرحلة(م انساني 

جتماعي بر يكد
 دادن ارتباطات

هاي نظم اجت ره
. (ه انسان است

.است همراه گر
  .داد ح

معرف لزوماً يگر،

هم با براي ها ان
همين را ها يده

م پذير امكان را 
را منتظره، شما

ه با كه دارد جود

بداني انساني دي
فقط ما صورت 
ب تغييري بود يم
كنيم سازگار و م

ص(  كنم مي

0ص (     شگري

عربي دوازدهم 21

 در بيابان، غريز

 عربي

ش دوازدهم؛ علوم

هاي مختلف اج ش
جتماعي سامان

به پيچ و مهر را 
بود آن وابسته به

ديگ پديدة در يير
توضيح ديگري 
دي هاي پديده اه
( 

انسا ما كه شود ي
پد خود؛ و جاي

ها آن با همكاري
غيرم اتفاقات و د

وج انگيزي شگفت

دستاور را آن و 
اين در شود، مي

نخواهي قادر اما 
دهيم ن تطبيق

مردمان، نگاه م) 3

گرد) 4  بد

1ص (   

كه) 3  

سنجش

خش اثرپذيري ب
شود و قواعد اج ي

  ) دوازدهم

ها جامعه، انسان
 است و بود و نب

تغيي با اجتماعي 
تغييرات كمك 

همرا پديده يك
) كتاب دوازدهم

مي برقرار اعدي
خ جاي در پديده
ه و ديگران فتار
باشيد داشته ران

شگ و پنهان هاي
 )زدهم

كنيم تصور عت
م اداره طبيعت ن

را بشناسيم، عي
آن با را خود بايد

3  كنند ه مي

ياب شگر، دست مي

ها عرصه) 4 

بيماري) 2 

    
 

  .رست است
عي اثرگذاري و

ماعي ناميده مي
رس سوم كتاب
  .رست است

جستن طبيعت و 
ها هاي انسان ش

  .رست است
پديدة يك در ر

به را ها از آن ي
ي تغييرات شدن

ك. (د درس سوم
  .رست است

قوا در نتيجة عي
پ هر گرفتن قرار
رف بيني پيش عي

ديگر از تظاراتي
ه نظم ها انسان ما

 سوم كتاب دواز
  .رست است

طبيع همچون را
ستحكام قوانين

اجتماعي هاي يده
ب فقط و ماست ز

 . رست است
  :تيب

نگاه) 2  د
 . رست است

  :تيب
گردش) 3 

 .رست است
  :تيب

 افزايش داد) 3
 . رست است

  :تيب
   

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
نظام اجتماع
ساختار اجتم

در. (آورد مي
در 2گزينه  .6

يكسان دانس
مخلوق كنش

در 1گزينه  .6
تغيير گاهي

يكي تغييرات
ش ديده: نكته

باشند مرتبط
در 3گزينه  .6

اجتماع نظم
ق يعني نظم
اجتماع نظم

انت و توقعات
م زندگي در

درس. (كرد
در 3گزينه  .7

ر جامعه اگر
ا به قوانيني
پدي و جامعه

از مستقل و
  
  
  

در 4گزينه  .7
ترت خطاها به

انديشد مي) 1
در 1گزينه  .7

ترت خطاها به
   توليدات) 2

در 2گزينه  .7
ترت بهخطاها 

3  جنگ) 1
در 4گزينه  .7

ترت خطاها به
ها بيابان) 1
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@sanjesheducationgroup

  ) ربي دهم

  .)د

  

  )دهم

  .ت و مبني

  .دارد

عر 55ص (  د

  .است) عدن

دند، كمك كردند

)4/9/1401 سوم 

عربي د 48ص (

  )م

  )دهم

  )عربي دهم 6

حرف است »ما«. ت
  ) دهم

تضادي وجود ند

متضا و الفارغ 

كارگر مع:  منجم
  ) هم

  ر و مبتدا
  ر بحرف جر

صادف كرده بود

12 
 

مرحلة(م انساني 

(   انوس

عربي دهم 68و  6

عربي د 63 ـص  

66و  49ص ( 

ست، اما فعل است
عربي د 58و  63

ر اين دو مورد ت

المملوء) 3  د 

عامل(رح كلمه 
عربي دوازدهم 23

جمع مكسر: ماء
 مكسر و مجرور

 مسافراني كه تص

ش دوازدهم؛ علوم

اقيا) 4  ها، شهر

  ) دوازدهم

67ص (  له، 

عربي دوازدهم 22

 باب افتعال) 4

  . ت

مبني اس »قسم«) 3
3ص ( 

؛ در)اسم(شحال 

 إحسان متضاد

شر) 2 
3ص (  

 

أسم/ بحرف جر 
جمع: مناظر) 4

  )هم

پرستارها به. (ت

  . شود معنا مي

سنجش

 

ه باكتري) 2 

عربي د 22و  2

،الصيدلی) 4 

2و  21ص (ل     

4  م المفعول

مبني و اسم است

3    .د
   . ستند

خوش: فرحين، )ل

إساءه و) 2 
 

   .است 
.است) شناس ره

 .إليه است ضاف

مكسرو مجرور ب
4  إليه مضاف

عربي ده 52ص 
 

است) كه(معناي 

م» كساني كه« 

    
 

. رست است
  :تيب

 باكتري ها  
 . رست است

0ص (  باهاتش
 . رست است

  : ها ينه
 له) 3  

 . رست است
   
فاعل) 3  معرب) 

 .رست است
  : ها ينه
اسم) 3  م

 . رست است
در اين گزينه م 

  : ها ينه
ها معرب هستند م

ها معرب هس سم
 . رست است

فعل(شود  حت مي
  : ها ينه

 بعد متضاد
. رست است

  ن 
  : ها ينه
)تونل: نفق(مه 
ستار: مُنجّم(مه 

 . رست است

جمع مكسر و مض
  : ها ينه

جمع م: الأفعالو 
جمع سالم و مض 

بي دوازدهم ـ ص
. رست است

 اين گزينه به مع
  :ها ينه

)الذين(ي ديگر 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
ترت خطاها به

.گرفتند) 1
در 2گزينه  .7

اشتب: أخطأه
در 1گزينه  .7

رد ساير گزي
الصيدلی) 2

در 4گزينه  .7
:ها رد گزينه

2  معلوم) 1
در 1گزينه  .7

رد ساير گزي
جمع سالم) 2

در 2گزينه  .8
)كم(ضمير 

رد ساير گزي
تمامي اسم) 1
تمامي اس) 4

در 4گزينه  .8
ناراحت: يحزن

رد ساير گزي
قرب و ب) 1

در 3گزينه  .8
معدن: مَنجم

رد ساير گزي
شرح كلم) 1
شرح كلم) 4

در 2گزينه  .8
ج: الصحف

رد ساير گزي
الرجال و) 1
:حشرات) 3
عرب 22ص (

در 3گزينه  .8
در »الذين«

رد ساير گزي
هاي در گزينه
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  . ستند
  .رند

 سهم د،يول
لك ارباب، 

ي لي تحص ـ
سـاخته   ن
 )54و  5

 وجود به ي
 گسـترش  

با هجوم به 
كـه   ييجـا 
 كـه  شـاه  ي

 .قبال كـرد   

 ييهـا  زنامه
12( 

يي رمـانروا    

 )90ص  

 به  و مجهز

ationgroup

شتاق فناوري هس
ساختماني استوار

از تو كشاورزان و
از مل يبردار بهره

(  

در دوره ژهي ـو ه
انيي ـاروپارهنـگ   
53ص  4 درس 

يدر نقاش يني نو
شاه نة ناصرالدي

خود را با بي رق
از آنجو  ن برآمـد  
يفتحعل. ر شدند

رابطـه اسـتق ي
 )46و  45ص 

نشر روز به قدام
2ص  1م درس 

مـاد در زمـان فر

10 دهم درس 

بزرگ ي با سپاه

  

، مش)كنند ن مي
ها س د؛ گويي آن

 .آيد مي

اكنان روستاها
بي آنان در ازا. 

49ص  4درس 

به  ،ديجد هاي سه
 متناسب بـا فر

تاريخ دوازدهم(

سبك. ر گرفت
ةدر دور هيتعز ر

گرفت ميتصمو 
هندوسـتان بـه  

دربار قاجار يراه
يبرقـرار  يه بـرا  

ص3دهم درس 

خارج از كشور اق
تاريخ دوازدهم (

حكومـت مو  ت  
 

تاريخ( .شدند ي

سردار مشهور روم

)4/9/1401 سوم 

هايشان ي تجربه
د را دوست دارد

 بين دو جمله م
  )دهم

كه در آن سا ين
كردند ين كار م

تاريخ دوازدهم د

مدرس سيتأس ي
شده، سيزه تأس
. (داشت يسلام

قرار ييدرن اروپا
هنر. رصه نهادند

رسيد و قدرته 
س درصدد حمله

ر يگريپس از د
امپراتور فرانسـه 

تاريخ دواز. (شد

نگاران در خ زنامه
.ديرس يم راني ا

شاره شـده اسـت
)82و  81ص  

يري رقابت و درگ

كراسوس، س. فتاد

13 
 

مرحلة(م انساني 

   هستند؟
گذاري  به اشتراك
كنند م مبارزه مي

براي ارتباط »نّ 
عربي دوازد 6و 5

دهقان يبر سهم 
مالكان ياراض ي
ت. (دادند يم ليو

يكه برا بود جار
مدارس تاز ني ا
اس رانيدر ا تيرب

مد يهنر نقاش ر
الملك، پا به عر ل

به رت در فرانسه
ف كرد و سپس

پ يكياو  ندگان
شنهاديشت، از پ

دو كشور بسته ش

از روز يبرخ ن،
به داخل انهيخف

اش هابه ماد ي،ور
9خ دهم درس 

مصر، وارد در در

افت دوم اتفاق ارُد 

 تاريخ

ش دوازدهم؛ علوم

دانند مساوي ي
اقدام(گذارند  ي

سر هم  ش، پشت

.  

أنّ«) 3 
5ص (  

ديتول وهيشدر  
اغلب رو نيزم ي

مالكانه به او تحو

عصر قاج يفرهنگ
غالب. لاش كرد
و تر ميهنگ تعل

ريتحت تأث يران
معروف به كمال

 )57و 

ناپلئون بناپار ن،
ست مصر را تصر
نيه هند بود، نما

داش ازين يتمند
د نيب) م1807/

ايب يآزاد و نبود
صورت مخ به ها ن

آشو شاهاني ها
تاريخ. (ديرت رس

اسكند نانيجانش

ير زمان پادشاه

سنجش

و كساني كه نمي
را به اشتراك مي
ني كه در راهش

جمله تأكيد دارد

   . ك است
   .آمده است

.د وجود داشت
يب انييروستا. ،د

م هبهر عنوان  به

فر يها تيشخص
تلا اريبس رانيف ا
با سبك و فره ي

ريا ينت نگارگر
م ي محمد غفار

و 56ص 4درس 

رانيقاجارها در ا
نخس رو، نياز ا 
ناپلئون به يابيت

و به متحد قدرت
/ق1222( نيشتا

حكومت قاجار و
از آن ييها سخه

ه سالنامهدر . م.ق
به اوج قدر ياد

كومت خود، با ج

و روم د انيشكان

    
 

دانند و ي كه مي
شان ر كه تجارب

ك خداوند كسان
  ) بي دهم

 . رست است

بر كل ج» إنّ « 
  ها ينه

راي اميد و شك
راي رفع ابهام آ

  .رست است
ه سه شيوه توليد

كردند يم افتير
سوم محصول را
  .رست است

از ش يكي هي رشد
مختلف يشهرها
يجد يها تفاوت

  .رست است
سن شاه، نصرالدي

مانند ين بزرگ
تاريخ دوازدهم د

  .رست است
كار آمدن ق يرو

.درآورد يپاش از
راه دست نيتر ب

بود و هيروس گ با
كنش نيف ه هدنام

  .رست است
ح ياستبداد تي
كردند كه نس يس

  .رست است
ق 9بار در قرن 

پادشاه ما نيسوم
  .رست است

حك ليتشك لي اوا
  .رست است

اشي ها جنگ نيتر

www.sanjeshse

آيا كساني) 1
كساني ك) 2
بدون شك) 4
عرب 69ص (

در 1گزينه  .8
حرف مشبه
رد ساير گزي

بر» لعلّ «) 2
بر» لكنّ «) 4

  
    

در 3گزينه  .8
در اين دوره

را در ينيمع
س كيگاه تا 

در 4گزينه  .8
حسنرزايم

در ش ييابتدا
شده بود و ت

در 1گزينه  .8
ناصدر دوره 

و نقاشان آمد
ت. (كرد دايپ

در 1گزينه  .8
همزمان با ر
مستعمراتش

مناسب رانيا
جنگ ريدرگ

عه ت،يدرنها
در 2گزينه  .9

يماه ليدل به
به زبان فارس

در 3گزينه  .9
ب نياول يبرا

هوخشتر، س
در 4گزينه  .9

از انيسلوك
در 2گزينه  .9

تر از مهم يكي

erv.ir
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سـكندر  و ا 

دو كشور بر 
 )96ص 

 هـا  يهربش ـ
مسـئول  . ت 
 

ت جمعيـت    
ده اسـت و    
ـل كشـور   

  . ند بود

بـه بخـش       
ي و رفـاهي  
داراي هرم 
د وضـعيت        

  

 ي گماشت
 دوره ـا در  

 رسـتاك  
منشـيان را    
ي در دوره  

ationgroup

شـد  كشـته  روم
  )93و  88ص 

د. ان ادامه داشت
ص 10دهم درس 

ش و تخـت يدر پا
گرفـت يم ـ قـرار   

 )101و  100ص

جب شـده اسـت
يت منجـر نشـد
ج كشور به داخـ
ها درست خواهن

ر دهـه آينـده ب
دغدغه شغلي» 

د ين براي كشور
يسـه بـا بهبـود

آنان مأموريني ز
داشـت، امـا مـه 

و )شهرسـتان (   
قسـيمات هخام

بنـدي ـن تقسـيم  

  

د و سردار مغرور ر
ص10و  9هم درس 

همچنا انيساسان
تاريخ د. (داشتند

د يأموران دولت ـ  
 وفـادار بـه او قـ

ص 11هم درس 

مير است و موج
ه افزايش جمعي
 خارجي از خارج
ه شد، ساير گزينه

هـا كـه د ئل آن  
ب« هرم سني 

بنابراي. واهد شد
يشـتري در مقا

  » ب  «

از هريك براي و 
ها ادام پارت يا ن

يـا تسـوج ـوگ 
هـا تق  همـان آن 

ايـنسـيم شـد و    

)4/9/1401 سوم 

شكست خورد ي
تاريخ دهم. (ت داد

در دوران س راني ا
د يريو درگ تلاف

هـا و مـأ د مقـام 
مورد اعتماد و 

تاريخ دهم. (ودند

بت به مرگ و م
ي داخلي لزوماً به

هاي كه مهاجرت
ه روستائيان باش

جوانـان و مسـائل
هند داد، اما در
 آينده تبديل خو
وانـان، الويـت بي

                     

كرد تقسيم ت،
اشكانيان حكومت

تسـو ،)اسـتان ( 
منشيان است و

شـهربي تقس 30

14 
 

مرحلة(م انساني 

يسخت به رانيسپاه ا
را شكست يامنش

روم و يعنيزگار، 
گراختيكديان، با 

بر عملكرد كامل
انياز دربار يكي

معروف بو»  شاه

يزان مواليد نسب
هري و روستايي
داشت، مگر اينك
رنشين نسبت به

ج ني كودكـان و 
ن را افزايش خوا
ندان به دغدغه

 رفاهي براي جو

                     

شهر است همان 
بندي در ح سيم

خوره ،)ايالت(ن 
يان بعد از هخام
شيان كشور بـه  

  جغرافيا 

ش دوازدهم؛ علوم

سپ از ه نام حران،
هخا سپاه) وگمل

جهان آن روز گ
ارمنستاه منطق ژه

كو قي نظارت دق
ي اي شاه كينزد 

و گوش چشم«

فزايش مثبت مي
هاي شه مهاجرت

نخواهد د همراه 
ش جمعيت شهر

هاي سني  با گروه
 و رفاهي جوانان
 توجه به سالمن

هاي شغلي و ت

                   «

كه شَهرَبي سي 
اين تقس .گفتند ي

سرزمين به شور
 كه دوره اشكاني
همانند هخامنش

 .       يدا كرد

سنجش

به ييرد، اما در جا
و گو سوسيا س،

بزرگ دو قدرت ان
ژيو به ،يمرز يها

و  يبازرس تيول
شاوندانياز خو 

«عنوان مانش، به

 عمدتاً حاصل اف
اما بحث م.  كند

ت كشورمان به
ين نمودار افزايش

ل حاضر الويت
و دغدغه شغلي
رح شده است و

نده، ايجاد فرصت

»الف«   

به را كشور ش
وناني ساتراپ مي

كش  تغيير كرد و
جه داشته باشيد
دوره اشكانيان ه
كانيان، تغيير پي

    
 

هجوم آور نينهر
كوسيگران(سه نبرد 

  .رست است
ايم يف و دشمن

ه نيسرزمي  برخ
  .رست است
مسئو خامنشيان

يكه يبر عهد) 
أموران تحت فر

  .است رست
عيت كشورمان
 صعودي را طي

يراتي در جمعيت
بنابراين اگر اي. د

  .رست است
در حال» الف«ي 

شوند و نتقل مي
زمان حاضر مطر

سال آين 10در» 
  . مندان دارد

  . رست است
داريوش خامنشيان،

به يو و شهربان 
شيوه كشورداري

توج. تقسيم شد
بنابراين در د. ند

رخلاف دوره اشك

www.sanjeshse

الن نيبه منطق
در سمقدوني 

در 1گزينه  .9
رقابت، اختلا
سر تسلط بر

در 1گزينه  .9
در زمان هخ

)ها يساتراپ(
و مأ يبازرس

در 3گزينه  .9
افزايش جمع
كشور روند

بنابراين تغيي
صورت گيرد

در 3گزينه  .9
در هرم سني
بزرگسال من
جوانان در ز

»الف«سني 
سلامت سالم

در 2گزينه  .9
هخ عصر در
را ها آن كه

ساسانيان ش
ت )دهستان(

ان تكرار كرده
ساسانيان بر
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ود تقسـيم  
ـر از خـود   
سـتان قـرار      

) وم و سوم
ليـت نـوع   

انـداز   چشم

تنها  هرم نه
اي  سـترده    

  

تاها خـارج  
 اول، دوم، 

ationgroup

تر خو ي كوچك
تـ ه بخش بزرگ

 در يـك شهرسـ

فعاليت نوع دو( 
فعال(ش كشاورزي 

ست كه با اين چ

بنابراين، رأس ه 
معيتـي نفـوذ گس

نوع اول از روست
هاي نوع فعاليت

  

  

هاي ست به بخش
ن خود، متعلق به

هـاي ديگـر، ش  

دمات و صنعت
ها توسط بخش 

 دو سكونتگاه اس

.اند  قرار گرفته
ت و آسـتانه جم

هاي ن  از فعاليت
ؤال به جزئيات ف

)4/9/1401 سوم 

ين واحد قرار اس
 مشابه و همگن

د در كنـار بخـش
 .شود داره مي

توسط بخش خد
شده آن ي اشغال

دي متفاوت اين

ه مقابل يكديگر
تر است گاه سريع

شده حاصل راج
در اين سؤ. شود

15 
 

مرحلة(م انساني 

ده شود، يعني اي
كنار واحدهاي 

شود و خود  مي
اد بخشداروسط 

شده آن ت  اشغال
ي دارند و فضاي
، فعاليت اقتصاد

خدمات، در نقطه
 در اين سكونتگ

   

مواد اوليه استخر
ش  به آن وارد مي

  

ه   
ه   
ز   
 
و   
ه  
و  

  .

ش دوازدهم؛ علوم

استفاد» شامل« 
ي اين واحد در
 از يك دهستان
ماندار و بخش تو

 دارند و فضاي
اي بيعي گسترده

ن تفاوت،ر در اي

معيت و تنوع خ
ييرات اجتماعي

.ها دارد كونتگاه

رها و روستاها م
هاي نوع دوم ت
   

طـور كـه همـان 
مايـانگر منطقـه
در آن بيشـتر از

10و بيشـتر از   
ك، فيلادلفيـا و

در منطقـه ـاس   
شـهر و ك كلان

. خـواهيم ديـد   

سنجش

 كشوري كلمه
تفاده شود، يعني

شامل بيش» ش
ستان توسط فرم

طبيعي محدودي
ستاها فضاي طب
ي از عوامل مؤثر

ظر وضعيت جم
ه تغيي دارد، بلك

سلسله مراتب سك

بط متقابل شهر
 حاصل از فعاليت

.   داشته باشيد

ه .يـد جه بفرماي
اين تصاوير نم ،

است كـه ديس 
)شهر  يد جهان

ت، مانند نيويـورك
بـر ايـن اسـ. ود 

يس بيشتر از يك
شـهر را ك كلان

    
 

  . رست است
دهاي تقسيمات

است» تابع«كلمه 
بخش«ن سؤال، 

طور كلي شهرس
  . رست است

شهرها فضاي طب
در مقابل، روس. ت
يكي. شده است 

  .   است
  . رست است

 قاعده هرم از نظ
تري شتر و متنوع

هاي ديگر س ش
  . رست است

  .رست است
صوير زير، در روا

اي هاي كارخانه
م توجه كافي در

صاوير مقابل توج
،خص شده است
هري يا مگالاپلي

و شاي(شهر  كلان
ون نفر جمعيت

شـو شاهده مـي 
هري يا مگالاپلي

يك ،شهرها جهان

www.sanjeshse

در 2گزينه  .9
اگر در واحد
شود و اگر ك

در اين. است
ط به. گيرد مي

در 4گزينه  .1
طوركلي ش به

متراكم است
 اشغال) اول

همراه شده
در 1گزينه  .1

رأس هرم و
جمعيت بيش

به بخش نسبتاً
در 1گزينه  .10

در 2گزينه  .10
مطابق با تص
شده و كالاه
سوم و چهار

به تص
مشخ
ابرشه
دو ك
ميليو

مش... 
ابرشه
در ج

erv.ir
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ش جمعيـت    
موجـود در   
ي صـورت  
چارنـد بـه   

كننـده   سي 
و مـديريت   

نسبت  ،ع

  . است

 ميـان ايـن  
 و محمول 

  .ن كرد

.  
  .ست

ن موجبـة   

وضـوع يـا    

ة شخصـيه    
ت اسـت و   

هم تركيب 

ationgroup

شـي از افـزايش
هـايي م ن آسيب

موما دسته جمعي
ناچ افـراد و ايـن   

    .ازند

سـيتأ(ت كشـور  
ريـزي و برنامه( 

كل افراد موضوع

ل دو نسبت شده

دوي م بطة دوبه
با موضوع(صوره 

ضية ديگر را تعيين

.ها جايز است ن
 كذب جايز نيس

همـا ،ـة جزئـي  
  .ت

زم اسـت موي لا 
  .گويند  مي

پـس قضـية ؛ده 
ي علامت مثبـت

كه با هموجودند 

  

ناش طـور كلـي   ه
بنابراين. است )ت

ه عماست ك  رت
.شـهري اسـت  

بپردا) رت ندارد

و وزارتد ، بـين   
راه و شهرسازي

دو تن بودن به ك

ر حكم به اتصال

را. هستند ديگر
ن قضاياي محص

صدق يا كذب قض

ولي كذب آ ،ت
قض در صدق و

 مستوي موجبـ
 موجبة كلي است

يعنـي .ـته باشـد  
س، قياس اقتراني

نسبت داده شـد
پس داراي ؛ است

دو جزء از يك م

)4/9/1401 سوم 

غيررسمي به ش
ين ارائه خدمات
 ناشي از مهاجر

هاي مختلف ش ت
 چنداني به مهار

سـت و در ايـن
و وزارت ر) ها ي
 

دمحمول هفتادو

 در سه بيت ديگر

ي روابطي با يكد
دهد كه ميان  مي

توان ص  ديگر مي

متضاد محال است
ع دو قضية متناق

عكس. شود  مي
 موجبة جزئي،

ها وجود داشـ ن
ين نوع از قياس

كه جمع است ن
موردنظر) ك فرد

ها د يست كه آن
  .ب هستند

16 
 

مرحلة(م انساني 

بخش عاليت دارند؛
همچني و( شغلي

 ناگهاني شهرها
اجران در فعاليت

كه نياز،... شي و 

اي برخوردار اس ه
يباني از شهرداري

. روند شمار مي

زيرا م ؛شود ب مي
    .صيه است

ولي ،شده است

 و كيفيت، داراي
ع تقابل نشانرب

مراجعه به منبع

صدق دو قضية م
چون اجتماع ؛ود

كلي برقرار ضية
قضية متداخل. 

مشتركي ميان آ
به اي ،مين دليل

در حالي ك ،ل آن
همان يك(ضوع 

  .ه است

د، به اين معنا ني
دهندة آب تشكيل

سفه و منطق

ش دوازدهم؛ علوم

ررسمي فع و غي
رفع نيازهاي ش ي

فزايش جمعيت
هاي لازم مها رت

فروشي باله، دست

ي از اهميت ويژه
ماهنگي و پشتيب

ش ائل شهرها بهس

ي محسوب جزئ
شخص ، اين قضيه

رسشي مطرح ش پ

تغيير كميت و 
مر. شود داده مي

 قضيه و بدون م

چون ص ؛م است
 كاذب خواهد بو

ضاد ميان دو قض
.شود  عوض مي

شد، بايد جزء م
به هم. گري باشد

به كل محمول 
مة مصاديق موض

آن سالبه نسبت 

وم از يك چيزند
دروژن دو جزء ت

 فلس

سنجش

و بخش رسمي
تصاد شهر براي

اف دليل به ك سو
دليل عدم مهار ه

آوري زب ند جمع

ده مسائل شهري
هم همچنين ه و

ي دولتي در مس

است و ي معين
پس ؛صاديق آن

اي ندارد و جمله

ر صدق و كذب
ع تقابل نشان د

  .ه وجود دارد
دق يا كذب يك

تضاد آن نامعلوم
ك قيض آن حتماً

يعني رابطة تض ،
وضوع و محمول

و قضيه برقرار با
ع يا محمول ديگ

 معين است كه
ياي شخصيه هم

زيرا ،دنظر است

چيستي دو مفهو
ه اكسيژن و هيد

    
 

  .رست است
دو ،ك مادرشهر
اقت و عدم توانايي

 غيررسمي از يك
ز سوي ديگر به

مانن(   غيررسمي
  . رست است
كنند دهاي اداره

ر يك سكونتگاه
نهادهايترين  مهم

  .رست است
اي مجموعه» ربلا

تك مص ه به تك
  .رست است

اي وجود ند  قضيه
  .رست است

 محصوره از نظر
ربعي به نام مربع
داقل چهار رابطه

با دانستن صد ،ط
  .رست است
تم ،ي كاذب باشد

ي صادق باشد، نق
  .رست است

،ئي تضاد ندارند
فقط جاي موو  

  .رست است
اي ميان دو ابطه

ي، قرين موضوع
  .رست است

اي مجموعه »ن
ضايشود و در ق ي

محمول موردق 
  .رست است

هستي و چوييم 
گونه كه آن ؛اند ه

www.sanjeshse

در 4گزينه  .10
ر اقتصاد يكد

شهرنشين و
رشد بخش

گيرد و از مي
هاي فعاليت

در 2گزينه  .10
زئيات نهادج

شهرداري د
از م) شهرها

  
 

 
 

در 1 گزينه .10
شهداي كر«

نه ،داده شده
در 3گزينه  .10

در اين بيت
در 2 گزينه .10

چهار قضية
در مر ،قضايا

، حد)يكسان
در اين روابط

در 4 گزينه .10
اي اگر قضيه
اي اگر قضيه

در 2 گزينه .1
قضاياي جزئ
جزئي است

در 1گزينه  .1
براي آنكه ر
محمول يكي

در 1گزينه  .11
دوستان من«

محسوب مي
همة مصاديق

در 4 گزينه .11
گو اينكه مي

يا جمع شد

erv.ir
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@sanjesheduc

بايسـت   ـي  
ـين حمـل   

كـن اسـت   
به ايـن  يل 

ل گـر شـك    

وجـود    بـه  
 ؛مـل كـرد  

ـت باشـد،   
ـت اصـلي     

  .د

ام حقيقت 

 يـك  نكـه  
اتفـاق بـه    

ايتمنـد  ا غ      
ـه معنـاي     

  

هيجـان   ي 
اثـر   در كـه 

 

ationgroup

كـرديم، مـ ر مي
عـ ، بـر ماهيـت    

ممك ،يـرا شـكل  
شكل بر مستطي
شـكل اسـت و اگ

توانـد مي ، باشد
 ـ ي آن حم رتوان ب

اگر علـ بنابراين، 
عنـي اصـل عليـ

گيرد  صورت مي

ه اگر علت با تما
  .كند  پيدا مي

بـراي اين. شـود  ي
،ر لاغـري دارد  

يعنـي جهـان ر
؛ پـس اتفـاق بـ

همگـي شـادي  
ك اسـت  فتـاري 

 )1درس . (تس

  

اه بوديم و تصور
حمـل وجـود  

زي ؛كـاني اسـت  
حمل شدر يعني 

حتماً و ضرورتاً ش

ر علت تامة آن
را نميل وجود 

و ديگري است 
يع ،عقلي است ،ت

ق حس و تجربه

اي كه هگون به ؛د
وجود آن وجوب

ص خود صادر مي
انتظـار ،تحركـي 

حركـت اسـت، ي
شده قرار دارند ن

و نگرانـي  غم، 
رف و اسـت  هده 

  . دهستن ار
تسها آن بودن يم

)4/9/1401 سوم 

شان آگا  ماهيت
بود و همچنـين

امك ، و محمـول 
ي ،بالعكس آن .)

زيرا مستطيل ح

يعني اگر .نباشد
يعني محمول .ت

 وابسته به وجود
منشأ درك عليت
ر طبيعي از طريق

دهد ي نشان مي
شود و و مي مي

ي از علت خاص
ت  پرخوري و كم

مـال خـود در ح
ت از پيش تعيين

يعني 3و  2و  1
مشـاه قابـل  نده

تكرا قابل و يني
تعمي قابل غير و

17 
 

مرحلة(م انساني 

  .جود هستند

فهومي را كه از
برقرار ب و ذاتي 

موضوع ، رابطة»
)ه يا مثلث باشد
ز ؛ وجوبي است

تواند موجود ن ي
جود بالذات است

ك چيز ضرورتاً
م. بودم نخواهد 

 كشف علل امور

 ضروري و حتمي
ز ضروري و حتم

دارد و هر معلولي
و كسي كه با د

سوي كم ت و به
ك هدف و غايت

1ي ها گزينه. ند
خن اما شوند، مي

عي علمي، يها ش
و شخصي لوك،

شناسي ن

ش دوازدهم؛ علوم

وت از يك موج

زء آن بود، هر مف
ت رابطة ضروري

  .ت

»مستطيل است
مثلاً دايره(اشد 

وضوع و محمول

موجود باشد و مي
الو ممتنع ،جِ فرد

وجود يك يعني ؛ت
نباشد، معلول هم

هاي عليت و داق

اي را تابع رابطه
تحقق معلول نيز

 خاص خود را د
دش متوسل شد

كت تكاملي است
هان در جهت يك

گوين مي »رفتار«
من محسوب فتار

 

روش. دشو مي ه
سل و سير بر ني

 روان

سنجش

م مختلف و متفا

وم ماهيت يا جز
و ماهيت  وجود

دليل نياز نداشت

شكل م«ل يعني 
نبا ست مستطيل

رابطة مو ،»ست
  .ود

تواند م مي و ست
زوجِ. وجود است
  .ين است

است ءميان اشيا 
 بود و اگر علت ن

ولي درك مصد 

معلول، جهان ر 
كنيم كه ت دا مي

هر علتي معلول
 علت خاص خود

  .رفته است

جهان داراي حرك
همة حوادث جه

  .د

« ،جاندار شاهدة
رف ،نشوند شاهده

 )1درس . (دآي

استفاده تجربي 
مبتني يها شيوه 

    
 

دو مفهوم» جود
  .است رست
عين مفهووجود 

ميان و داشت ي
اهيت بود و به د

  .رست است
ستطيل بر شكل

شد و ممكن است
ستطيل شكل اس
طيل نخواهد بو

  .رست است
الوجود اس ممكن

الو يع نيز ممكن
ق اجتماع نقيضي

  .رست است
رابطة وجودي ،

 آن هم خواهد
،ل تجربي است

  .است رست
بخشي علّت به 

 يافت، يقين پيد
  .رست است

ت يعني اينكه ه
به قق يابد، بايد

 سنخيت را پذير
  .رست است

ه معتقد است ج
عتقد است كه ه

پذيرد دي را نمي

  .رست است
مش مورد فعاليت

مش قابل وقتي 
آ يم وجود به ي

  . رست است
يها روش از مي
ويژگي ترين هم

www.sanjeshse

وج«و » آب«
در 2 گزينه .11

واگر مفهوم 
ميوجود هم 

ماهيت بر ما
در 2گزينه  .11

حمل مس در
مستطيل باش

مس«معنا كه 
مستط ،نباشد

در 1گزينه  .11
فيل پرنده م
آيد و فلز ما
چون مصداق

در 4گزينه  .11
،رابطة عليت
حتماً معلول

عقلي و ماقبل
در 1 گزينه .11

اصل وجوب
خود تحقق

در 4گزينه  .11
اصل سنخيت
معلولي تحق
معناي نفي

در 3گزينه  .12
فيلسوفي كه

داند و مع مي
نفي غايتمند

  
   

در 4گزينه  .12
ف نوع هر به

تا و هستند
شاد هيجان

در 1گزينه  .12
معل روش در

مه همچنين
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 تعريـف . د
 متغيـر  ـه 

 4 گزينـة 

 از آگاهي 

 بـر  كـه  ـا 

 ظـاهر  زاد 

 طور به را 
 تولـد  داي

 فاميـل  د 
. كـرد  نـي 

  . كنند مي ي

  )3درس ( 

 ميان از ر

 متوجـه  ي 

ationgroup

دشـو  تعريـف  ق 
هرچـ. افـراد  و  

گ اما كرد، گيري

مستلزم بلكه ،

معنـا ايـن  بـه  .
 

نـوز رفتـار  در ـد 

رشد خصوصيات
ابتد از توان مين

افـرا صوصـيات 
بين پـيش  خـاص 

بيشتري رشد ها
 . شود مين ل

.غيرپيوسته و طع

نفر دو مكالمة به

وقتـي بنـابراين  

  

دقيـق و عيني ت
اشـياء يهـا  گي

گ اندازه تر عيني 
1( 

كودك خود ات

است تر گزينشي
 )2درس (. وند

تولـ بـدو  از فات 

خ برخي ،مرگ 
ن گيرد، مي قرار 

خص بررسـي  بـه  
خ سـني  يهـا  نه

ه ماهيچه وزن، و 
بزرگسال شبيه ا

منقط نه ،ببينيم

به كردن گوش ،

.دارد نـام  »اك
  )3س 

)4/9/1401 سوم 

صورت به بايد ظر
ويژگ به عدد دن

و تر دقيق توان ي
درس (. است ر

هيجانا از گاهي

گ كودكان با سه
شو مي سازگار ر

صـف اين از رخي

تا جنيني دورة
محيطي عوامل

 . ... يا د
توجه با موارد ز

دامن در را ختي

قد افزايش از د
اما يابد، مي غيير
 . شود

 3( 

  )3س 

ب پيوسته و تصل

،بنابراين. دارد م

ادرا« ،شـده  وجه
درس(. است رفته

18 
 

مرحلة(م انساني 

موردنظ متغير  ،ي
داد نسبت يعني

مي را وزن ضافه
دشوارتر آن اتي

آ مستلزم تنها ه

مقايس در جوانان
بهتر موردنظر، ف

بر. است نهفته د

د از  ميآد ست،
ع تأثير تحت ش
زند مي حرف يا د
از بسياري در ،
شناخ و رفتاري ي

بعد سال يك دود
تغ سرعت به دن
ش مي قبل برابر و

درس( وجو ست

درس(. ندارد جه

مت صورت به را ل

نام »توجه«ما  ن

تو يها محرك ه
گر صورت »راك

ش دوازدهم؛ علوم

ميعل روش در 
ي گيري اندازه. د
  .تاس تر ق
اض و فشارخون ،

عمليا تعريف جه

نه كه است چيده

نوج توجه زيرا؛ 2
تكليف يها ورت

فرد در قبل از كه

ا  ميمنظ و عي
رسش چون اما د،

رود ميراه  سني
دارد رسش در 
يها ويژگي از ي

حد در و يابد مي 
بد تناسب و يابد

دو قلب اندازة و 
 )2درس (. 

جس -3  زنگي

توج منابع با طي

اشكال داريم يش

پيرامون شمار بي
  .ست

به دادن سازمان
ادر«يابيد،  ميدر

سنجش

كه است اين »
دشو مي گيري زه

دقيق هم گيري 
كلسترول، مقدار

درنتيج و است ي

پيچ فرآيندي ،ي
  )2درس (

2 گزينة زج هب ؛
ضرو با و شوند ي

ك هستند صفاتي

طبيع رشد رنامة
دهد مينشان  ي
س چه در خاص 
اي كننده تعيين 

برخي وقوع مال

مافزايش نوجوان
ي مي افزايش عت

برابر سه شش،
يابد مي افزايش 

  .است مركز

ز به گوش -2 

ارتباط و است »

گراي ما ،ها شتالتي

ب يها محرك ن
اس »توجه« ،سي
س و مفهوم و ني
د را آن مفهوم و

    
 

 .رست است
»عملياتي تعريف

انداز عث سهولت
اندازه شود، يف
م 3 و 2و  1 ي

گيري قابل اندازه
  .رست است

كودكي در» اني
(. اوست طرافيان

  .رست است
؛است درست ها

ميمتمركز  رتبط
  .رست است

ص ايجادكنندة ،ي

بر داراي كه سش
مشخصي سنين 
نوزاد اين كه رد
نقش وراثت كه
احتم توان مي ،ور

  .رست است
ن قد و وزن ابتدا 

سرع به بدن دازة
ش ظرفيت و دازه
خون كلي حجم

  .رست است
تم ايجاد عوامل 
 : توجه 

 علامت درست
 .رست است

»خوگيري«ريف 
 .رست است

گش »استمرار«ل 
  .رست است

بين از خاص رك
سدر تاك  موجود

معن و كردن سير
و شويد ميالمه 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .12
ت«از  منظور

باع عملياتي
تعري تر دقيق

يها گزينه در
ق دشواري به

در 1گزينه  .12
هيجا رشد«

اط هيجانات
در 2گزينه  .12

ه گزينه همة
مر اطلاعات

در 3گزينه  .12
وراثتي عوامل

  .شود مي
رس براساس
در ميانگين
كر مشخص

ك ييآنجا از
دو و نزديك

 )2درس (
در 2گزينه  .12

نوجواني در
اند :1 گزينة
اند :3 گزينة
حج :4 گزينة

در 2گزينه  .12
از 2 گزينة

كاركردهاي
د رديابي -1

در 4گزينه  .12
تعر 4 گزينة

در 3گزينه  .13
اصل براساس

در 4گزينه  .13
محر انتخاب
يها صحبت
تفس و تعبير

مكا محتواي

erv.ir
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 اول تيجة
 وارد »ختي

 به را شعر
 آن اول مة

 داراي ها ك
 آن در ـه 

 را دادن ت 
  )3س 

  

ationgroup

نت: آيد مي دست
شناخ«خطاي  ك

ش بيت يك واهد
كلمة دارد امكان

  )3درس ( 

محرك از برخي 
كـ مختلفي يها

دسـت از اينكـه 
درس(. است همراه

  

د به نتيجه دو ي
يك عنوان به ،د

خو مي شما ست
ا ؛است من زبان
.ندارد آگاهي ن

.برد مي بين از 
ه رنگ و ها نقش 

  

ا. )كاذب هشدار
ه كاذب هشدار 

)4/9/1401 سوم 

ادراكي خطاي به
باشد زياد خطاها

دو گاهي. داريم
ز نوك ،بيت آن
آن به حاضر حال

را عادت باشد، 
دليل به زيبا ده

)3درس (. ست

ه و هدف حرك
با تر مهم كاليف
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مرحلة(م انساني 

ب مربوط مطالب
خ اين تعداد اگر 

ند كامل آگاهي 
آ«گويد  مي شما

ح در ولي است،

داشته جذابي و
شد يزي گلدوزي

اس بيشتري روني

مح دادن دست ز
تك. دارد تكليف 

ش دوازدهم؛ علوم

م از. نامند مي ير
اينكه دوم يجة

گيرد، مي قرار ن
ش به زمان همان
ا بوده وي توجه

و متنوع شرايط 
رومي يك. ستند

در راي تغييرات

از( بدهد رخ ست
اهميت به تگي

سنجش

لاي مولر خطاي 
نتيو .است فاوت

 )3درس ( .

مان توجه دامنة 
ه در .نيست آن 

ت در موضوع آن

معنايي، لحاظ 
هس بقيه به سبت

دار ،ساده وميزي

اس ممكن خطا 
بست برعكس، يا 

    
 

  . رست است
را خطوط يدن
متف احساس ك با
شود مي فرد تي

  . رست است
در كه هاييچيز

بيان به ي قادر
آ ،مثال اين در »

 .رست است
به اگر، توجه د

نس وني بيشتري
رو يك از ،است

 .رست است
دو ،رديابي يت
كاذب بكنيم ر

www.sanjeshse

در 1گزينه  .13
ند اندازه هم

ادراك اينكه
شناخت نظام

در 2گزينه  .13
چ همة به ما
ولي آورد، ياد
»!؟بگويي را

در 2گزينه  .13
مورد موضوع
درو تغييرات

ا رفته كار به
در 4گزينه  .13

موقعي هر در
هشدا فداي
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